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Београд -- Премијер Александар Вучић рекао је да му "није јасна суштина случаја
Савамала" и да је тамо требало да се руши по дану, јер су рушени објекти без дозволе.

  

  

Како је рекао, том случају се претерано даје на значају и то зато што неки мисле да "ту
имају политичког меса да искористе за своју промоцију".

  

Вучић никога није именовао, али је рекао треба пустити надлежне органе, полицију и
тужилаштво, да у складу са законом разреше све недоумице

  

Премијер је такође рекао да је обавештен "да нико није забранио полицији да реагује" и
да се она позвала комуналну полицију због надлежности тих органа. 

  

"Сасвим сам сигуран да није нико забранио никоме из полиције да реагује", рекао је
Вучић. 

  

Вучић је рекао и да није читао извештај заштитника грађана о овом случају, у коме се
између осталог наводе транскрипти разговора у којима полицијска службеница каже да
је наређење да се обрате комуналној полицији стигло "са врха полиције". 
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"Замислите да све читам. Читао сам све везано за случај убиства Јелене Марјановић,
што је 500 пута важнији случај од овога", рекао је Вучић. 

  

Премијер Србије је рекао и да "неко стално прави политичке случајеве од нечега где их
нема". 

  

"Одмах да кажем, да је неко из власти то хтео да уради тако, тај је комплетан идиот.
То је требало да се руши усред бела дана . Оно тамо је било одвратно, противправно
грађено и није било законског основа да стоји тамо. Требало је да се дође са градским
грађевинским машинама, а могли су и мене да зову", рекао је Вучић. 

  

Како је навео, он би рекао да тамо власт жели да направи "најлепши део Београда, а не
прлајве уџерице". 

  

"Не разумем коме је пало напамет да то тако руши. Не разумем ни суштину овог случаја,
можда неко то што је противправно било тамо да врати", рекао је Вучић. 

  

Подсетимо, у извештају омбудсмана Саше Јанковића наводи се да су грађани говорили
истину о рушењу, као и да је било пропуста у раду полиције. 

  

"Наведени пропусти нису резултат пропуста појединца, већ су очигледно организовани и
спроведени у оквиру раније припремљеног плана и издатих налога", наводи се у
извештају.

  

„Убица певачице неће проћи некажњено“

  

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је сигуран да убица певачице Јелене
Марјановић неће проћи некажњено и да ће полиција, као и у другим случајевима,
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обавити свој посао

  

  

"Сигуран сам да ћемо и у овом случају све да откријемо и да убица Јелене Марјановић
неће проћи некажњено. Нема ниједног великог случаја у последње две или три године,
да полиција није обавила свој посао", рекао је Вучић новинарима у Врању.

  

Он је подсетио да је ће полиција својевремено нашла и убицу мале Тијане и решила
убиство на Бранковом мосту.

  

Упитан да ли има нове информације у вези са убиством и може ли да појасни своју
ранију изјаву да се зна ко је убица, Вучић је негирао да је рекао да је убица познат.

  

"Ја сам рекао да мислим да је полиција искључила све друге могућности, али да нема
материјалне доказе које би за тужилаштво било довољно да покрене поступак", рекао је
Вучић.

  

(Танјуг)
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